

Die **Frankfurter Buchmesse GmbH** repräsentiert die deutsche Buchbranche weltweit und fördert den internationalen Kulturaustausch und die freie Verbreitung des Wortes. Mit der Frankfurter Buchmesse veranstalten wir jährlich das größte Event der Publishing-Branche und zugleich die wohl größte Bücherschau der Welt.

Zur Unterstützung bei der Erfassung und Bearbeitung von Kundendaten suchen wir Sie schnellstmöglich, zunächst befristet bis zum 31.10.2022, als

studentische Aushilfe - Servicetelefon & Auftragserfassung (w/m/d)

(im Rahmen von 20 Wochenstunden - mit Möglichkeit zur Aufstockung auf bis zum 38,5 Stunden während der vorlesungsfreien Zeit)

Was Sie bei uns bewegen können:

Verantwortungsvoll und zuverlässig unterstützen Sie unseren Vertrieb bei der Verarbeitung unserer Kundendaten und übernehmen Qualitätskontrollen in Vorbereitung für die jeweilige Frankfurter Buchmesse. Ihre Aufgaben sind im Einzelnen:

- Erfassung von Anmeldeunterlagen im Messeplanungstool der Frankfurter Buchmesse
- Unterstützung des Servicetelefons
- Bearbeitung, Abgleich und Prüfung von Daten

Was wir an Ihnen besonders mögen

- Abitur / Fachabitur
- Erste vergleichbare Berufserfahrung im Rahmen von Praktika oder entsprechenden Tätigkeiten in einem Unternehmen
- Erfahrung im Umgang mit technischen Systemen
- Erste Erfahrung im telefonischen Kundenkontakt
- Selbständiges Arbeiten, Genauigkeit und Zuverlässigkeit
- Gute Kenntnisse MS Office insbesondere Excel
- Exzellente deutsche Sprachkenntnisse in Wort und Schrift
- Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift

Worauf Sie sich jetzt schon freuen können:

Sie arbeiten mit an einem der faszinierenden Branchenevents sowie unter dem Dach einer Marke mit weltweiter Strahlkraft – der Frankfurter Buchmesse. Als Teil eines engagierten, netten Teams sammeln Sie durch Ihre Mitarbeit wertvolle Erfahrungen. Zudem bieten wir einen attraktiven tariflichen Stundenlohn sowie die Möglichkeit des mobilen Arbeitens.

Ergreifen Sie Ihre Chance und bewerben Sie sich noch heute!

Wir freuen uns auf Ihre <u>Online-Bewerbung</u>. Detaillierte Informationen über unser Unternehmen und Kontaktdaten finden Sie unter www.boersenvereingsgruppe-jobs.de. Ihre Ansprechpartnerin für diese Stelle ist Frau Sandra Marx.

